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Geachte buurtbewoners.                                                                                                   December 2023
Ook dit jaar willen wij U weer even bijpraten over het werk van de wijkraad in het afgelopen jaar.
Helaas vielen door ziekte en personeelswisseling een paar bijeenkomsten met de gemeente uit. De nieuwe gebiedsbeheerder is pas 1 september begonnen. Zij heet Femke Osinga en half november hebben wij een gesprek met haar gehad over het wel en wee van ons gebied.
We hebben in ieder geval afgesproken om begin 2024 een schouw te houden met de buitendienst, om eens te kijken naar de staat van het Ringdijkpark  en naar de spoorvorming juist op het fietspad in Aalsmeerderbrug-Zuid, veroorzaakt door het vele vrachtverkeer.
De opening van het vernieuwde Dijkhuis was wel het hoogtepunt dit jaar. Met veel inzet van vrijwilligers en sponsors is er een prachtig gebouw verrezen. Burgemeester Schuurmans maakte op de bijeenkomst van de wijkraden daar nog extra melding van. 
Wij zijn niet helemaal blij, vanwege de nogal onduidelijke procedure, met de vrachtwagen-parking aan de Narita weg. Deze parkeerplaats wordt beheerd door SLP en het is de bedoeling, dat vrachtwagens daar hooguit 6 uur staan voor ze eventueel kunnen lossen. Hoe dit in de praktijk gaat werken is voor ons een vraag. 
Wij constateren al jaren lang een probleem met handhaving langs de dijk.  De weg is van de gemeente, de berm en de eerste meter water zijn van Rijnland en de rest van de Ringvaart is van de provincie. Enige jaren geleden was de toenmalige wethouder vol ambitie, om dit te gaan regelen, maar daar is helaas weinig van terecht gekomen. Voorlopig komt men er niet uit, hoe men illegale bouwwerken en bootjes moet handhaven.
In de herfst zijn hier en daar weer boten illegaal aangelegd, maar de meeste zijn na een lastgeving gelukkig weer vertrokken. Een hoofdpijn dossier blijft het bonte bootje bij het gemaal, waar ondanks ons herhaaldelijke aandringen, handhaving  nog geen zichtbare actie heeft ondernomen.
Ook de hekken bij de keerlus zijn een hoofdpijndossier. Ondanks de beloftes enige jaren geleden, om daar wat aan op te knappen, is er weinig gebeurd behalve een verstopt bankje.
De status is daar nu zo, dat de berm aan een particulier verkocht is door Rijnland, waardoor alle verdere plannen in de ijskast blijven liggen.
Op de grens van ons gebied, bij het Fort Aalsmeer zijn 2 openbare steigers aangelegd deze zomer. Hoewel daar nog geen borden staan, schijnt het zo te zijn, dat je rond de Ringvaart overal maar twee dagen mag aanleggen aan een vrije steiger. Momenteel ligt er al weer een paar weken een zeilbootje aangemeerd. Handhaving is aan het bekijken om lastgeving af te geven tot verwijderen. 
Het was druk met afsluitingen in ons gebied. Vanwege werkzaamheden aan de Fokkerweg was er veel sluipverkeer op de dijk en een pontje naar de Jac. Tak kade voor de fietsers.
Afgelopen weken was de brug bij Aalsmeer in de nachtelijke uren afgesloten voor alle verkeer. De provincie had eerst bedacht, dat fietsers en voetgangers met de bus rondgereden zouden worden, maar uiteindelijk is ook hier besloten een pontje te laten varen, die vooral voor de vroege beginners op de veiling een uitkomst was. Zo te zien functioneert de bediening op afstand nu naar behoren maar wij hebben wel het idee, dat openen en sluiten van de bomen langzamer gaan.
Ook de renovatie van het Fort bij Aalsmeer is begonnen met het verwijderen van de grondlaag, om daarna de dakconstructie waterdicht te maken. .
SBOH. 
Er is dit jaar geen nieuws te melden. Wij vrezen, dat de mogelijkheden om bezwaar te maken tegen erfpacht of huur steigers onderhand uitgeput zijn.
Voor meer informatie https://nieuwemeer.info/sboh/pdf/nieuwsbrief_
Tussen de Caprionilaan en Oude Meer staan ook nog werkzaamheden gepland. Er komt geen fietsstrook, wel worden de rode fietspaden iets breder gemaakt, zodat de weg smaller lijkt. Helaas is nog onbekend wanneer dit gaat gebeuren, waarschijnlijk moeten eerst alle kabels gelegd worden. Glasvezel is in aantocht.
Schiphol.
Begin dit jaar waren we hoopvol, dat er toch een vermindering zou komen van de overlast door vliegtuiglawaai. Zowel Den Haag als de gemeente Haarlemmermeer zetten zich in om via een vermindering van vluchten de geluidsoverlast te verminderen. Ook het afblazen van de parelle Kaagbaan is goed nieuws voor Rijsenhout en Aalsmeerderbrug- Zuid. Helaas is gebleken, dat we in Nederland niet zelf daarover kunnen beslissen en zal de overlast van de Aalsmeerbaan en de Kaagbaan voorlopig niet afnemen. Tenzij alle maatschappijen op korte termijn hun vloot vernieuwen. 
Graag maken we jullie nogmaals attent op de mogelijkheid om problemen bij de gemeente te melden op https://haarlemmermeergemeente.nl/melden-bij-de-gemeente. (vraag wel om op te hoogte gehouden te worden van de melding, want dan moet de gemeente reageren.
 Onze wijkagent is Adil Talibi  e-mail adil.talibi@politie.nl 
Reacties graag of via de mail ora@ora-belangen.nl ofCees 06-28522697.
Houd toch de site www.ora-belangen.nl in de gaten, want we proberen daar af en toe relevante informatie op te zetten.
Cees van Dam, Ingrid Kohler, Ab van Vliet, Richard de Boer, Irma Severijn.

Rest ons nog om iedereen prettige feestdagen en een gezond 2024 toe te
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